



«Мужество случайным не бывает»

стр. 3



Непростые будни

стр. 4



Тамара Грищенко: «Господь меня детьми не обидел»

стр. 8-9

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БОРИСОВСКОГО РАЙОНА
Издаётся с сентября 1930 года
Цена свободная • 12+
№ 46 (12499) • 14 ноября 2024 г.



ПРИЗЫВ

Вячеслав Гладков:

«Мы заключили 16,5 тысячи социальных контрактов – это фактически население небольшого города»

стр. 6-7



ЖКХ



Александр Алексенко

Готовь сани летом!

КОММУНАЛЬЩИКИ БОРИСОВСКОГО РАЙОНА ЗАГОТОВИЛИ БОЛЕЕ 1600 ТОНН ПЕСКОСОЛЯНОЙ СМЕСИ

Поговорка о санях, которые готовят летом, как нельзя кстати относится к нашим коммунальщикам. В муниципальном автономном учреждении Борисовского района «Благоустройство» тщательно готовились к работе в осенне-зимний период. С 1 ноября спецтехника начала работать в дежурном режиме. Приняты все меры во избежание коллапса в опасный переходный период, называемый погодными качелями.

Власти региона прикладывают максимум усилий и инвестируют огромные средства в развитие сферы ЖКХ. По инициативе губернатора Белгородчины Вячеслава Гладкова значительно обновилась автопарка спецтехники всех муниципалитетов.

– Протяжённость дорог в посёлке, на которых мы занимаемся уборкой снега и проводим противогололёдную обработку, 112 километров плюс к этому тротуарные дорожки, дворовые территории. У нас в наличии 18 единиц специальной техники. Она подготовлена к работе в зимний период и подключена к системе ГЛОНАСС. Благодаря этому можно отследить и получить необходимую информацию о работе на любом участке. В муниципалитете разработали технологические карты для уборки на улицах и дорогах, – рассказал директор МАУ Борисовского района «Благоустройство» Евгений Костенко.

Предсказать, какой будет зима, сложно, но к непогоде коммунальщики обещают быть во всеоружии.

– Работники коммунального предприятия уже заготовили более 1600 тонн пе-

сколяной смеси. Этого объёма хватит, исходя из практики прошлых лет, на весь сезон. Кроме того, приобретено около 40 тонн чистой соли, – вступил в разговор замдиректора организации Борис Вдовычченко. – В зимний период будут задействованы около тридцати работников предприятия.

Почти семь лет трудится в МАУ Борисовского района «Благоустройство» Александр Алексенко. Начинать на тракторе Т-25, сейчас работает на МТЗ 320.4.

– Зима – очень ответственный для нас период. Всё нужно делать качественно и в срок, – подчеркнул он. – Любая работа в ЖКХ – это, прежде всего, забота о людях. Когда они благодарят, бывает очень приятно.

ВИКТОРИЯ ИВАНОВА
ФОТО АВТОРА

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
Звоните 8 (47246) 5-13-13
Пишите bor4894@yandex.ru

Сетевое издание
«Призыв31»



НОВОСТИ

Отчёт в прямом эфире

Восстановление повреждённых домов после атак ВСУ продолжается в Борисовском районе.

О проведении ремонтных работ отчитался руководитель муниципалитета Владимир Переверзев на еженедельном совещании правительства региона. Как он отметил, за прошедшую неделю повреждено три домовладения и столько же автомобилей. Строители восстановили шесть домов. На следующей неделе планируется отремонтировать ещё пять.

– У нас теперь работает новый подрядчик, надеюсь, что темпы по восстановлению мы увеличим. Об итогах выполненных работ доложу в следующий понедельник, – рассказал Владимир Переверзев.

Он добавил, что в настоящее время подготовлены документы на оплату 28 транспортных средств. Ещё пять – на экспертизе.

Призыв31

цифра номера

326

социальных контрактов заключили в Борисовском районе за время реализации программы

прогноз погоды

Четверг, 14 ноября
☀️ +2 °С ☁️ +1 °С, Ю.-З. 3 мм. 757 мм рт. ст.

Пятница, 15 ноября
☀️ +2 °С ☁️ +1 °С, З. 4 мм. 750 мм рт. ст.

Суббота, 16 ноября
☀️ +3 °С ☁️ +1 °С, С.-З. 5 мм. 751 мм рт. ст.

Воскресенье, 17 ноября
☀️ +5 °С ☁️ +3 °С, З. 4 мм. 751 мм рт. ст.

Понедельник, 18 ноября
☀️ +5 °С ☁️ +2 °С, Ю. 4 мм. 749 мм рт. ст.

Вторник, 19 ноября
☀️ +8 °С ☁️ +5 °С, Ю.-З. 5 мм. 746 мм рт. ст.

Среда, 20 ноября
☀️ +8 °С ☁️ +6 °С, Ю. 4 мм. 746 мм рт. ст.

ok.ru/gazetapriziv31

vk.com/gazetapriziv31

<https://t.me/prizyv31>

■ колонка редактора

Лучший подарок – газета

Мы перестали читать. Нам жаль денег на подписку (которая включает в себя полугодовой труд коллектива редакции), но не жаль 400 рублей, скажем, на одну пиццу. Мы можем резко ответить журналисту, предлагающему оформить подписку, лишь бы он отстал. Мы думаем, что о нас должны написать в газете (ведь мы такие хорошие и заслужили внимания!), но выписывать эту самую газету не считаем нужным, а просто купим номер, где написано о нас. Считаю глубоким оскорблением в адрес редакции, если руководитель какого-либо предприятия говорит, что районная газета – пережиток прошлого или человек, относящий себя к интеллигенции, не считает нужным знать, что происходит в муниципалитете, где он живёт и работает.

Сейчас для нашей газеты непростое время, и только сохранение тиража издания может гарантировать, что каждый четверг в районе будет выходить его свежий номер. В настоящее время идёт основная подписная кампания на первое полугодие 2025 года. Стоимость газеты с доставкой на дом – 642,96 рубля. Для ветеранов войны и граждан, имеющих группы инвалидности, абонемент обойдётся в 570,36 рубля. Подписаться можно во всех отделениях «Почты России», а также на сайте podpiska.pochta.ru. Кто-то скажет: «Газету плохо доставляют». Хорошо и мы знаем об этой проблеме, поэтому вместе с администрацией района стараемся её решить.

Несколько лет назад мы предложили нашим читателям альтернативную подписку. Сейчас её можно оформить за 400 рублей. Газету при этом будете забирать в здании редакции по улице Луначарского, 23. Можно сделать корпоративную подписку, тогда издание мы сами будем доставлять в ваше учреждение или организацию, при условии, что выписано будет не менее 15 экземпляров.

Часто слышу, что у нас нечего читать. У меня встречный вопрос: о чём вы хотите читать? Колонку светских сплетен? Тогда это не к нам. Мы рассказываем об успехах и победах детей, о судьбах людей преклонного возраста, о школах, детских дошкольных учреждениях, спортивных достижениях и, конечно, публикуем официальные новости – словом, всё, чем живут наши сёла, посёлок и район, наша Белгородчина, описываем историю, которая рождается и развивается сегодня. Удивительно, если кому-то это не интересно. Со временем прихожу к выводу, что всё значительно сложнее: скорее всего, мы ленимся и не утруждаем себя чтением печатных материалов. Пролитаем ленту новостей в соцсетях или мессенджерах – и довольны. Но ведь такое чтение тоже хорошо в меру.

Поэтому от лица сотрудников редакции предлагаю всем жителям Борисовского района поддержать свою родную газету «Призыв». Сделайте подарок родителям, бабушкам и дедушкам, своим сотрудникам и соседям, дайте им возможность получать оперативную и достоверную информацию о жизни в районе. И сами тоже обязательно оставайтесь с нами!

С УВАЖЕНИЕМ
Виктория КИРИЧЕНКО

■ поздравляем

Уважаемые труженики и ветераны транспортного комплекса Белгородской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём работника транспорта!

В этот день мы, жители Белгородчины, дарим самые тёплые слова представителям всех транспортных специальностей. Благодарим железнодорожников и автомобилистов, которые, несмотря на все сложности времени, перевозят пассажиров по множеству местных и дальних маршрутов, доставляют в область товары и грузы, поддерживают торговые связи региона с разными субъектами России, ближним и дальним зарубежьем, обеспечивают экономическое благополучие нашего края. Говорим сердечное спасибо водителям транспорта экстренных служб, тем, кто в считанные минуты, порой не дожидаясь отмены сигнала ракетной опасности, доставляет бригады скорой помощи и спасателей к месту, где случилась беда. Выражаем глубокое уважение «рулевым» школьных автобусов, ответственным людям, кому в наши суровые дни мы доверяем самое ценное – жизни своих детей. Поздравляем сотрудников аэропортов Белгорода и Старого Оскола, лётчиков, штурманов, инженеров, бортпроводников, специалистов наземных служб, кто пока в силу объективных причин не имеет возможности обеспечивать авиаперелёты, но поддерживает воздушные гавани и их инфраструктуру в постоянной готовности к возобновлению работы.

Многие специалисты региональной отрасли трудятся в приграничье, где в любую минуту может начаться обстрел или ударить беспилотник. Водители управляют вверенным им транспортом с высоким риском для собственных жизней и одновременно отвечают за каждого пассажира. Многим не раз приходилось вывозить женщин, детей и пожилых людей из прифронтовых территорий.

День работника транспорта – замечательная возможность поблагодарить всех вас, дорогие друзья, за верность своей профессии и нашей белгородской земле, смелость и героизм, решительность и хладнокровие в чрезвычайных ситуациях. Каждый из вас на своём месте обеспечивает повседневную жизнь области, помогает преодолеть все сложности времени.

Желаю вам крепкого здоровья, мирного неба, безопасного пути, комфортных дорог, безаварийной работы, семейного благополучия и счастья!

Вячеслав ГЛАДКОВ,
ГУБЕРНАТОР БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ



Уважаемые работники и ветераны транспортной отрасли!

День работника транспорта появился в России в 2020 году. Этот праздник стал единым для работников транспортной системы, объединив всех, кто так или иначе связал свою трудовую деятельность с транспортной отраслью.

Именно в этот день в 1809 году император Александр I учредил первый в нашей стране единый государственный орган в сфере транспорта – Управление водяных и сухопутных коммуникаций, а также Корпус инженеров путей сообщения и институт при нём.

Особенно трудно себе представить современную жизнь без техники. Ежедневно сотни транспортных единиц обеспечивают функционирование всех сфер нашей жизнедеятельности, связывают между собой города и страны, способствуют развитию всех отраслей народного хозяйства. Своевременная доставка грузов, оперативное оказание помощи, чётко выстроенные транспортные схемы, оперативная и безаварийная работа – это ваш тяжёлый ежедневный труд, большая ответственность за жизнь и здоровье людей.

Благодарю всех, кто трудится в транспортной отрасли, за добросовестную работу, надёжность и безопасность!

От всей души желаю крепкого здоровья, благополучия, мира, добра вам и вашим семьям!

Владимир ПЕРЕВЕРЗЕВ,
ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ
БОРИСОВСКОГО РАЙОНА



■ актуально

Время платить налоги

КАК ЭТО СДЕЛАТЬ ПРАВИЛЬНО?

Владельцы квартир, комнат, домов, земельных участков, транспортных средств и других видов имущества не позднее 2 декабря текущего года должны уплатить в бюджет имущественные налоги за 2023 год. Налоговая служба начисляет их на основании данных об объектах, полученных от регистрирующих органов.

Белгородской области завершается рассылка налоговых уведомлений, в которых, помимо имущественных налогов, указаны суммы налога на доходы физических лиц, не удержанные налоговым агентом.

УФНС напоминает основные причины неполучения налоговых уведомлений: общая сумма имущественных налогов составляет менее 300 рублей. Наличие налоговой льготы, налогового вычета и других оснований, полностью освобождающих владельцев от уплаты налога. А также переплата в сумме большей, чем сумма начислений. На-

логоплательщик является пользователем сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» или направил уведомление о получении документов из налоговой службы через портал Госуслуг.

В иных случаях при неполучении налогового уведомления налогоплательщику нужно обратиться в любое обособленное подразделение УФНС, отделение МФЦ либо направить информацию через личный кабинет налогоплательщика или сервис «Обратиться в ФНС России» на сайте nalog.gov.ru.

Кроме того, быстро и просто исполнить налоговые обязательства позволяет сервис ФНС России «Уплата налогов и пошлин». С помощью сервиса можно оплатить налоги как за себя, так и за третье лицо. Не менее удобный способ уплаты налогов – при помощи единого налогового платежа, который позволяет одной суммой перечислить денежные средства в счёт уплаты налогов, в том числе авансом

до наступления срока уплаты. При этом пополнить «электронный кошелек» можно не только за себя, но и за третье лицо. Налоговый орган самостоятельно произведёт зачёт необходимой суммы в счёт предстоящих платежей по вышеуказанным налогам либо в счёт уплаты недоимки по ним и (или) задолженности по пеням, подлежащим уплате. Перечислить единый налоговый платёж можно, воспользовавшись интернет-сервисами «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» или «Уплата налогов и пошлин». Также оплатить налоги налогоплательщики могут в отделениях банков или почты.

Подробная информация об уплате имущественных налогов размещена на промо-странице «Налоговое уведомление 2024» официального сайта ФНС России.

Пресс-служба УФНС России
по Белгородской области

■ призыв

Главный редактор В.И. КИРИЧЕНКО
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство общественных коммуникаций Белгородской области, Муниципальный совет Борисовского района, администрация Борисовского района Белгородской области, АНО «Редакция газеты «Призыв».
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ №ТУ 31–00 333.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Призыв».
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:
309340, Белгородская обл., Борисовский р-н, пос. Борисовка, ул. Луначарского, 23.
E-mail: bor4894@yandex.ru

Редактор..... 5-13-13
Заместитель редактора, ответственный секретарь..... 5-04-24
Отдел социально-политических проблем, отдел производства и экономики..... 5-13-77
Отдел писем 5-03-13
Бухгалтер..... 5-14-34
Факс 5-13-77

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 305 010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.

Время подписания в печать по графику и фактически в 12.00.
Газета выходит по четвергам.
Индекс П8576. Заказ 2774.

Тираж 3000. Электронная подписка на PDF-рассылку 53 экз. Объём 3 п. л. Цена свободная.

■ МОЛОДЁЖЬ

«Мужество случайным не бывает»

ВИТАЛИЙ НЕСВИТАЙЛО – ЯРКИЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ МОЛОДОГО ПОКОЛЕНИЯ

Наш юный земляк теперь знает, каково это с достоинством нести звание героя. По зову сердца, а не из корыстных интересов он действует согласно своей гражданской позиции.

Непростые времена всегда показывают настоящих людей. В экстремальных, трудных условиях все раскрываются по-разному, проявляя хорошие или плохие качества. И второй вариант совершенно не применим к герою нашей статьи – Виталию Несвитаило, юноше, который руководствуется только любовью к Родине и небезразличным отношением к нашему будущему.

На страницах газеты мы уже рассказывали о его интересах. Как и прежде, Виталий продолжает получать среднее специальное образование по специальности «Ремонт и эксплуатация сельскохозяйственных машин»: он студент второго курса Борисовского агромеханического техникума. Военно-патриотическое направление всё также с лёгкостью совмещает с волонтерской деятельностью. Теперь выступает командиром местного отделения Центра «Воин», что накладывает на него особую ответственность. Но остаётся место и для добровольчества, помощи другим людям в тяжёлые для них времена. Это и поддержка жителей Грайворонского округа в связи с небезызвестными событиями в марте этого года, и организация сборов гуманитарной помощи для них, доставка продуктов питания, медикаментов. Как активист штаба общероссийской акции взаимопомощи «МЫВМЕСТЕ» он оказывает помощь участникам СВО и их семьям.

Пример такого погружения в общественную жизнь малой родины, когда она переживает непростое время, не мог остаться незамеченным. Федеральная награда «За проявленное мужество» вполне точно характеризует мужественные поступки достойных и храбрых представителей молодого поколения. В числе детей-героев, отмеченных за когда-то принятое ими взрослое решение, и наш юный земляк. С 30 октября по 1 ноября Виталий Несвитаило находился в столице страны по приглашению властей и участвовал в XI торжественной церемонии награждения детей и подростков, проявивших мужество в экстремальных ситуациях и спасших человеческие жизни.

– Для меня это было приятной неожиданностью. Это честь – получить такую высокую награду. Я даже и не подозревал..., – вспоминает Виталий. – В нашем районном отделе полиции мне вручили пригла-



Виталий Несвитаило и Дмитрий Величко с Тарасом Хтей

шение на торжественную церемонию. Поехал в Москву на вручение вместе с отцом Андреем Викторовичем. Для нас поездка в столицу была первой. Очень интересно, конечно. Впечатления получили наилучшие! Нас встретили и заселили в хороший отель. В первые дни для меня и ещё 19 ребят, которые также получили приглашение на церемонию, организовали насыщенный программу, состоящую из экскурсий по разным ведомственным органам и не только. Мы были в 1-м и 2-м специальных полках полиции ГУ МВД России по Москве, Оружейной палате, Совете Федерации. Сопровождали нас на всех выездах родители. Самостоятельно отлучиться куда-либо было нельзя, всё знакомство с Москвой проходило благодаря организованной программе. Лично мне очень понравилось в полках МВД. Они специализируются на охране правопорядка. Для нас там подготовили показательные выступления, на которых демонстрировали работу спецназа, кинологов и кавалерийского полка. Понравилась и сама экскурсия по новому зданию 2-го специального полка полиции. Его открыли в 2022 году. Всё сделано по последнему слову техники.

Как отметил юноша, в Москву были приглашены 20 детей-героев со всей страны. Ребята проделали большой путь из разных регионов: Республики Северная Ос-

етия, Оренбургской области, ДНР и других. Поступки всех их – по праву героические. Так, в этом году два парня из Оренбургской области, когда там началось половодье на реке Урал и её притоках, помогли спасателям эвакуировать людей. По открытой информации, им удалось спасти более 50-ти жителей. Самоотверженно поступил и юноша из Северной Осетии: он спас незнакомую девушку, израненную катером, на побережье Сочи. Ещё один юный герой смог вывести сотни людей на улицу живыми в момент ужасной трагедии в «Крокус Сити Холле». Из Белгородской области к награде был представлен также 12-летний школьник из Валуйского района Дима Величко. Смелый мальчик, несмотря на то что сам получил перелом запястья и ключицы, смог самостоятельно вытащить из-под завалов отца, после того как в их дом прилетел снаряд.

– Интересно было пообщаться с каждым из них, узнать их личные истории. Такие поступки просто восхищают, – добавил Виталий. – С Димой мы обменялись контактами и поддерживаем общение.

В финальный день небольшого путешествия всех героев ждала церемония чествования, которая проходила в Совете Федерации. Незадолго до её официального начала нашему земляку Виталию Несвитаило удалось лично побеседовать с сенаторами,

Детей и подростков, совершивших героические поступки, наградили в Совете Федерации 1 ноября. Церемония прошла в преддверии Дня народного единства. На неё приехали 20 ребят. Всего медали «За проявленное мужество» получили более 200 человек из 60 регионов. Они не побоялись броситься в холодную воду, чтобы спасти человека, помогли полиции найти преступника, приходили на помощь во время пожаров. Все они совершили гражданские подвиги.

Гостями события стали и бойцы, совершившие подвиги на фронтах СВО. Они в числе тех, кто также награждал ребят.

На мероприятии Валентина Матвиенко отметила, что участниками проекта стали уже полторы тысячи ребят-героев. За эти годы проект вырос, он каждый год набирает новую высоту, и в этом году в Совет Федерации поступило более 230 представлений из разных субъектов Федерации от прифронтовых приграничных районов и Донбасса до Камчатки и Приморского края.

Героем России и председателем «Движения Первых» Артуром Орловым, дать интервью журналистам Центрального телевидения.

Медаль «За проявленное мужество» Виталию Несвитаило вручили председатель Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Валентина Матвиенко и министр внутренних дел РФ генерал полиции РФ Владимир Колокольцев. В ходе поездки юноше удалось очно познакомиться с творчеством Николая Распоргуева, который выступил перед детьми-героями.

Новые знакомства, незабываемые впечатления и ещё большее стремление к новым победам – так запомнится важный период в жизни Виталию и таким же героическим мальчишкам и девчонкам нашей страны. И их поступки будут вдохновлять других ребят из малых городов, тихих деревень и шумных мегаполисов. А сам Виталий понимает, что это накладывает на него и большую ответственность:

– Теперь планку опускать нельзя! Только выше и выше! – добавил в заключение юный герой, который обязательно совершит ещё немало добрых поступков и дел.

КАРИНА МУРАТОВА
ФОТО ИЗ АРХИВА ВИТАЛИЯ НЕСВИТАЙЛО

■ БЕЗОПАСНОСТЬ

На защиту Родины

ГЛАВЫ ЕЩЁ ДВУХ РАЙОНОВ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ ВСТУПИЛИ В ДОБРОВОЛЬЧЕСКИЙ ОТРЯД

Глава региона в одном из утренних обращений сообщил, что представители Министерства обороны РФ согласовали возможность ротации руководителей муниципальных образований и профильных министерств области, которые сейчас уже служат или вступят в «БАРС-Белгород».

– Очень уважаю решение наших настоящих мужчин из числа руководителей муниципальных образований, которые уже подписали или подписывают контракт с Министерством обороны РФ, – сказал Вячеслав Гладков.

Губернатор поделился тем, что пополнили ряды батальона глава Корочанского района Николай Нестеров и глава Новоскольского округа Андрей Гриднев, которые приняли решение о подписании

контракта с Министерством обороны РФ.

– Очень важно главам неприграничных муниципалитетов понять, что происходит на нашей границе, вспомнить службу тем, кто служил, или, приняв присягу, взять оружие в руки тем, кто не служил. Очень важно, потому что это уже совсем другой уровень ответственности, который перенесётся на руководство муниципального образования. Много плюсов. Уверен, что те руководители, кото-

рые прошли через «БАРС-Белгород», будут более уверенными и ответственными в своей уже гражданской работе. Ну а мы, конечно же, будем стараться максимально помогать нашему батальону выполнять те задачи, которые ставит Министерство обороны РФ, – подчеркнул Вячеслав Гладков.

ПРЕСС-СЛУЖБА ГУБЕРНАТОРА
И ПРАВИТЕЛЬСТВА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ ГАЗЕТЫ "ПРИЗЫВ"!

ЧТОБЫ ПРЕОБРЕСТИ ПОЛНУЮ ЭЛЕКТРОННУЮ
ВЕРСИЮ ГАЗЕТЫ В ФОРМАТЕ PDF НАПИШИТЕ
НАМ НА ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС:

bor4894@yandex.ru

ИЛИ ПОЗВОНИТЕ ПО ТЕЛ: **5-14-34.**



Ёлочка-красавица – яркие огни

22 ДЕКАБРЯ СОСТОЯЛОСЬ ОТКРЫТИЕ ЕЛКИ В БОРИСОВКЕ

В мероприятии приня участие жители и гости поселка.

В завершение прошлой рабочей недели в Борисовке на площади Ушкова открыли главную елку района. На праздник прибыла не одна, а несколько Деда Морозов. Для торжественного шествия они привели неправдыной облик: был Дед Мороз из ЖХХ, Дед Мороз доктор, Дед Мороз учитель, Дед Мороз бухгалтер, Дед Мороз пожарный, Дед Мороз полицейский. Он торжественно сдал отчет о своей полной боевой готовности главе администрации городского поселения «Поселок Борисовка» Алексею Абрамовичу, который дал старт параду Деда Морозов, заступив на место в бумажке.

Дорогие борисовцы! Поздравляю вас с праздником! Вы в течение летнего периода видели преображенную

площадь в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды». При поддержке нашего губернатора Вячеслава Гладкова, главы администрации Борисовского района Владимира Переверзева и всей его команды была установлена вот эта красавица-елка, которая сегодня зажглась. Хочу сказать спасибо сотрудникам нашего жилищно-коммунального хозяйства, которые навели порядок на площади. Сегодня День энергетика. Специалисты Борисовского РЭС смонтировали иллюминацию, которая будет радовать нас все новогодние праздники. Поздравляю всех с наступающим Новым годом и желаю повеселиться от души! – сказал Алексей Абрамович.

Общими усилиями при поддержке гостей праздника Деда Морозы зажгли огонь на новой главной елке Борисов-

ского района. Эскорт уже при газисна новогодней елке торжественно. А затем устроили фотосессию с Дедом Морозом, Снегурочкой и другими сказочными персонажами. На празднике организаторы пожелали всем светлого душевного и теплого, душевного новогоднего праздника.

На открытии районной елки прозвучали всеми любимые новогодние песни в исполнении самодеятельных артистов Центра культуры и народного творчества Борисовского района из сельских Домов культуры. Открытие главной елки послужило стартом новогодних празднований, которые продолжатся по всему муниципалитету.

Имена: КАРМУКОВА
Ольга Валерьевна

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
Звоните 8 (47246) 5-13-13
Пишите bor4894@yandex.ru

Сетевое издание
«Призыв31»

■ **НОВОСТИ**
Со словами благодарности

Вячеслав Гладков награждает участников ликвидации последствий ЧС и территории региона. На торжественной церемонии благодарностями и Почетными грамотами губернатора были отмечены представители самых разных сфер.

В списках награжденных заместитель главы администрации Борисовского района по промышленности, строительству, транспорту, связи и ЖКХ Дмитрий Корженко. Подрядником со стороны Борисовского района выступала компания «Белогор» (директор Полина Каравцова).

Губернатор благодарил строителей и всех, кто участвовал в восстановлении домов и социальных объектов. На данный момент в приграничных районах восстановлено 7440 объектов. Из них 4081 объект находится в Шебекинском городском округе. Над их восстановлением трудились более 700 строителей, 60 подрядных организаций из практически всех муниципальных образований региона.

Призыв31

■ **Цифра номера**

15148

млн рублей составили выкуп товаров и услуг по промышленным предприятиям за 11 месяцев 2023 года

■ **прогноз погоды**

Четверг, 28 декабря
+4°C -1°C, 3.5%, 744 мм рт.ст.
Пятница, 29 декабря
+2°C -1°C, Ю.-З. 4%, 739 мм рт.ст.
Суббота, 30 декабря
+5°C +2°C, Ю.-З. 4%, 739 мм рт.ст.
Воскресенье, 31 декабря
+4°C +3°C, Ю.-З. 2%, 738 мм рт.ст.
Понедельник, 1 января
+3°C +2°C, С.-З. 4%, 741 мм рт.ст.
Вторник, 2 января
+4°C 0°C, Ю.-В. 3%, 742 мм рт.ст.
Среда, 3 января
+0°C -1°C, Ю.-З. 4%, 741 мм рт.ст.

ok.ru/gazetapriv31
vk.com/gazetapriv31
https://t.me/priv31

В СООБЩЕНИИ УКАЖИТЕ
НОМЕР ГАЗЕТЫ И
E-MAIL, НА КОТОРЫЙ
МЫ ВЫШЛЕМ ВАМ
ИЗДАНИЕ.

ЦЕНА - 30 РУБЛЕЙ.

Призыв31